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Testy

nestandardizované = nevyzkouSené na velkém mnozstvi lidi (tfeba jen na 5 tfidach)
testem rozd¢lim tiidu do védomostnich skupin

u testu maji vSichni stejné podminky

nenahrazuje osobni kontakt (pfi osobnim kontaktu vidim, Ze se mu dneska nevede...)
test omezen ¢asové, u zkouseni mohu navic studentovi pomoci

nelze znamkovat jen na zéklad¢ testd

Druhy testt
Rychlostni test
e napiiklad:
o Jaka je minimalni $itka schodistového stupné?
o Jaky je primér...?
e uzaviené otazky = otdzky majici jednoduchou a jasnou odpoved’
o dichytonické = otdzka méa dvé moznosti (mé auto 4 kola? ANO/NE)
o prFifazovaci = mam vypis napiiklad hlavnich mést a vedle stat a ja ptifazuji
mésto ke statu
o usporadavaci = uspotadejte néco vzestupné ¢i sestupné (napiiklad sefad’te
sestupné materialy podle teplotni vodivosti)

o s vybérem odpovédi (otazky s moznostmi odpovédi A —B — C — ... Spravné
je jedna ¢i vice odpovédi. Vzdy musi byt jedna spravné (ani jedna spravna je
nedidaktické))

e oteviené otazky
o se Sirokou odpovédi — naptiklad popiste princip tepelného cerpadla
o se strucnou odpovédi — naptiklad napiste vzorecek..., na ¢em zavisi...

Védomostni test
e treba diktat
e umistim ho naptiklad na zacatek probirané kapitoly, doprostied nebo na jeji konec

Standardizované testy
e naptiklad srovnavaci SCIO testy
e manualem je stanoveno jak bude probihat (délka, jak vyplnit...) a co d¢lat, kdyz se
vyskytnou obtize

RozliSujici testy
e napiiklad pfijimaci zkousky (na SS, VS...), talentové zkousky...

Ovérujici testy
e do jaké miry je dany zék shodny v porovnani s idedlnim zakem
e naptiklad praktickd maturita
Monotématické/polytématické testy
e monotématické — zaméfené jen na jeden obor ¢i predmét
e polytématické — do stavaiského testu zabuduji i matematiku, fyziku...



Pozadavky na testy

testy musi byt objektivné skérovatelné (ohodnotitelné)
musim zamezit zkreslovani vysledkli; proto je musim objektivné ohodnotit,
obodovat...
test musi byt objektivni, schopny (= validni) ... z toho, co jsme probrali
test reliabilni = spolehlivost a piesnost — za stejnych podminek by mél test davat stejné
vysledky znamek
prakti¢nost testu:
o jednoduché skérovani (bodovani)
o jednoduché opravovani i znamkovani
o casové nendrocny
citlivost (= senzibilita) testu — na zaklad¢ vysledki mohu studenty rozd¢lit

vvvvvv

Vyhodnoceni testu

kazda polozka musi byt skorovatelna (= obodovatelnd)

obtiznost polozky (= kolik Zakti dokdze spravné vyftesit snadné polozky) — optimalné
obtiznost 50 %

citlivost polozky = jak dalece polozka zvyhodiuje zdky s lepSim povédomim nez
blbg;jsi

analyza nenormovanych odpovédi = analyza nevyplnénych otazek (polozek) nebo ve
velké mife chybné zodpovézenych

Hodnoceni testu

1.

intuitivni piistup ke klasifikaci — intuitivné stanovim bodovani

2. na zaklad¢ procenta spravnych odpovédi stanovim arbitrazni znamku

3.

o pisemka =100 %
0+ 60 % je pétka
61 +70 % je ctyrka
71 + 80 % je trojka
81 +90 % je dvojka
o 91 =100 % je jednicka
vytvoiim statistickou zndmku — na zakladé normalniho rozdéleni (dle Gauss-
Laplaceova rozdéleni)
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